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/* FMEELGWEE */

w N -

int val[5];

/* BEHDOMEAILIF. XZa22IYTERY-T { } THD, */
4 int vb[5] = { 15, 20, 30 };
5

/x (BYDERIX THHIEENG, ) +/
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/* EE?HHiO)ﬁ)\(i’C%?&L\ — % p.115 (FF p.130) */
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Fe7ld for LY AAMAN RV, SENEREZFRHDEINZERICHL TR LEMAEL
TRHICEFITWRDEL I for XEES,
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Fe5 = HIEICE VD A B (3 p.117'P123%)

2ONEH %,y EANNEBZZNDIT,

’ X =Yy, ¥V = Xy

YENTHLIATHE? B BlIAIE tenp) E—DRABL T,

CESRENH B,

H. List5-8 IZEAFTNIL—T%2, UTOLIICIVEEFEEINBIC
T332 Hd8ETH 5,



for (i =0, jJ = 6; 1 < j; i++, J--) {
int temp = x[i];
x[1] = x[31;
x[7] = temp;

7V bR~ 70 (ER~709) @#p118f124%)
TS LR THYRLED ERITLRTE DT 5,
#define NUMBER 5

ZN¥AIE NUMBER WA X TV MR *PEHRT B, v70ldfhn
DA IILRBIZELE> T, —BLTEBRING, Y702 ERT B L. RD
£ RFEGH S,

s ENRENEZIIN B,

o EHROERIDHNY FL D, MWEOBE (Vv I7+>/1\—) 2E#H
TOTSLIEBHAEF RN ]
27arfEHLNEDIE. ROL I REPRTH 5,
o BIDEBEERE Y, XELEBNERINB LTS
e ARFRLYOBEFER - MEER R CEFICELLVERK
(INSBSnERTIR. BEOEREESOHNERTHS, )

"H 5,
COOFRTIE, BEINDBEERKICEREFE > T ROLHIREITHL—IRTHEIC
7”d\")f:o
int n = 3;

int a[nl; /* C99 TIEHBELEMN */

0; 1 < n; 1i++) {
0;
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THHERET 2, CREOMETIIE-> TRIWITFRW, )

YI7OZIEBRETRTOXNFES ¥4 5880H5, I\XFEE->THI
SIRAIILITS =R BT TIER WA, B IEHRYr 5, GEICERLIIR
TIXFEEBREEZ Y, )
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Q5.1.1Lst5-11 D2 2HDIL—T1F, %€ (1 = 0 TWEHEL) 1 = 15564
F50H7?

Warning (2 p.149'7131%)

&L /wonipy/ T, A9 AFTIE I, EBE Y WS ERT,
I5—TR%W (A2 AL TERVE W) ZXIdRWV) A HE->TWBTE
REMSBVZ X ERT,

% R TELF (% p.124'F1327)

BEENEITHS LI RES. EVBANE 2 DULEDFFEH OEINZ
Yo L. MENICIZ—RTICERESNS, (Fig.5-975-10M%8) @ p.125F
132%7)

int x[2]([3) = {{ 1, 2, 3}, { 4, 5 6 }};

Q5.1.2 LO = RES x D4 T LOEE % Fig.5-975-10" ok S wETHEb
,

5.2 7’07 5 LA
break XX »§ (breakTest.c)

#include <stdio.h>
#define NUM 5

int main (void) {

int 1i;
int a[NUM] = {1, 2, -2, -4, 5};
for (1 = 0; 1 < NUM; 1i++) {
if (a[i] < 0) {
break; /* continue; HEE., */

}
printf ("a[%d] = %2d\n", i, alil);
}

return 0;
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